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 حملات دوربرد اوکراین به روسیه ،جنگ را وارد مرحله جدیدی کرده است
تایمز تحلیل کرد

به گزارش ایسنا، روزنامه انگلیسی  
تایمز  در تحلیلی درباره تحولات 
اخیر جنگ اوکراین نوشته است:  
جنگ در اوکراین بعد از آنکه کی‌یف 
در پی یک انتظار طولانی موافقت 
جو بایدن، رئیس جمهور آمریکا را دریافت و برای نخستین 
لستیک آمریکایی اتکمز را تا مسافت  بار موشک‌های با
۷۰ مایل به داخل عمق خاک روسیه شلیک و به یک 
تاسیسات انبار سلاح در منطقه بریانسک حمله کرد وارد 
یک مرحله جدید شده است. مسکو ادعا کرده که پنج 
عدد از این موشک‌ها که هر کدام نزدیک به ۱۶۰ کیلو مواد 
منفجره دارند را سرنگون کرده و آخرین موشک از مجموع 
شش موشک نیز آسیب دیده است.تایمز ادعا می‌کند 
موشک‌های آمریکایی اتکمز به دلیل داشتن سرعتی 
بیش از سه برابر سرعت صوت، یعنی دست کم ۰.۶ مایل 
بر ثانیه به گونه‌ای طراحی شده‌اند تا بر سامانه‌های پدافند 
هوایی غلبه کنند  بنا بر این ادعای مسکو درخصوص اقدام 

پدافندی موفقیت آمیز ممکن است قابل تردید باشد. 
عبارت  اتکمز  )ATACMS( مخفف  سامانه‌های موشکی 
تاکتیکی ارتش  آمریکا است. شرکت  لاکهید مارتین ، 
تولید کننده این موشک از آن تحت عنوان موشک 
هدایت شونده دوربرد که از سامانه‌های پرتابگر چندگانه 

موشک شلیک می‌شوند توصیف کرده است. قابلیت 
هدایت شوندگی این موشک بر مبنای جی‌پی‌اس )سامانه 

تعیین موقعیت جهانی( است.
این موشک دارای سرجنگی به وزن حدودا ۲۳۰ کیلوگرم 
و دارای حداکثر برد حدودا ۳۰۰ کیلومتر است.به نوشته 
تایمز، موشک‌های دارای برد ۳۰۰ کیلومتر در عرف 
نظامی جهانی معمولا به عنوان موشک‌های کوتاه‌برد 
در نظر گرفته می‌شوند. برای پرتاب موشک‌های اتکمز، 
سامانه‌های پرتابی نظیر  ام۱۴۲ هیمارس  و  ام۲۷۰ 
ام‌ال‌آراس  استفاده می‌شود که برای شلیک موشک‌های 
رده پایین‌تر و با برد کمتر از جمله حدودا ۷۰ کیلومتر 
مورد استفاده قرار می‌گیرند. بنا بر این موشک‌های اتکمز 
در مقایسه با آنها و در پس زمینه جنگ اوکراین دوربرد 
به حساب می‌آیند.متحدان غربی اوکراین طی چند 
ماه بعد از آغاز عملیات نظامی روسیه در فوریه ۲۰۲۲ در 
اوکراین پرتابگرهای  هیمارس  و  ام‌ال‌آراس  را به همراه 
موشک‌هایی با برد کمتر از موشک‌های اتکمز  در اختیار 

کی‌یف قرار دادند.
از سوی دیگر اوایل سال جاری میلادی اوکراین نسخه‌ای 
از موشک‌های اتکمز آمریکا را که دارای کلاهک خوشه‌ای 
با برد خیلی پایین‌تر از نسخه مورد استفاه کنونی است 
دریافت کرد. ارتش اوکراین در ماه مه گذشته به عنوان مثال 

از این نسخه قبلی دارای کلاهک خوشه‌ای در حملات به 
تجمعی از سربازان روسی در محل یک اردوگاه آموزشی در 
نزدیکی شهر کوبان در منطقه لوهانسک در شرق اوکراین 

استفاده کرده بود.
نسخه دوربرد تر موشک‌های هدایت شونده اتکمز تنها 
نسخه‌ای از این موشک‌ها است که می‌تواند تا برد حدودا 
۲۰۰ مایلی را پوشش داده و به این ترتیب صدها پایگاه و 
تاسیسات نظامی روسیه در پشت مرز این کشور در تیررس 
آن قرار می‌گیرند.هر چند موشک اتکمز با برد حدودا 
۲۰۰ مایلی و موشک‌های با برد حدودا ۴۴ مایلی هر دو 
با استفاده از پرتابگرهای هیمارس و ام‌ال‌آراس پرتاب 
می‌شوند اما تفاوت نسخه دوربرد تر با نسخه با برد کوتاه تر 
لستیک است یعنی در ارتفاع خیلی  در داشتن پیمایش با
بالاتری در جو زمین پرواز کرده و بعدا با سرعتی مافوق 
صوت به ارتفاع پایین برگشته تا هدفش را مورد اصابت 
قرار دهد.موشک‌های اتکمز در دهه ۱۹۸۰ با هدف از بین 

بردن اهداف با ارزش بالا در شوروی سابق طراحی شدند.
به نوشته تایمز، آمریکا این موشک‌های ویژه را در تعداد 
نسبتا کمی در اختیار اوکراین قرار داده است. از طرفی 
آمریکا صادر کننده این نوع موشک به کشورهای مختلف 
اعم از استرالیا، کره جنوبی، رومانی، یونان، ترکیه، لهستان 
و مغرب است.اوکراین در فهرست آمریکا برای صادرات 

موشک‌های اتکمز جایگاه پایینی دارد. پنتاگون هنوز 
آمار و ارقام دقیقی درباره تعداد موشک‌های اتکمز که به 
اوکراین ارسال کرده ارائه نکرده اما طبق برخی گمانه‌زنی‌ها 
اوکراین در مقطع کنونی حدود ۵۰ عدد از این موشک‌ها را 
در اختیار دارد.اوکراین برای شلیک موشک تعداد قابل 
توجهی پرتابگر از نوع‌های هیمارس و ام‌ال‌آراس دارد اما 
به دلیل دریافت تعداد محدودی از موشک‌های دوربرد 
اتکمز، فرماندهان نظامی اوکراین باید دقت زیادی در 
انتخاب اهداف حملات با این موشک‌ها در داخل خاک 

روسیه به خرج دهند.
به ادعای برخی رسانه‌های آمریکایی، جو بایدن تنها به 
اوکراین اجازه داده از موشک‌های اتکمز برای حملات در 
استان کورسک در غرب روسیه استفاده کند. این رسانه‌ها 
گمانه‌زنی می‌کنند سربازان روسیه در تدارک هستند تا با 
لی، دست به  پشتیبانی حدود ۱۰۰۰۰ سرباز ارتش کره شما
ضد حمله‌ای علیه نیروهای اوکراینی که حدود ۱۰۰۰ کیلومتر 
مربع از خاک روسیه در این استان را بعد از عملیاتی در ماه 

اوت، به اشغال در آورده‌اند بزنند.
لعه جنگ در واشنگتن  به نوشته تایمز، انستیتوی مطا
برآورد می‌کند موشک‌های اتکمز با داشتن برد حدودا ۱۹۰ 
مایلی، حدود ۲۴۵ پایگاه و تاسیسات نظامی روسیه شامل 
انبارهای مهمات را در تیررس دارند.روسیه با پیش‌بینی 
تدارک اوکراین برای انجام حملات دوربرد به خاک خود 
اقدام به جابجایی و منتقل کردن جنگنده‌ها و بمب 
افکن‌های خود از حدود ۱۶ پایگاه هوایی کرده است.

بارزترین تفاوت بین این ۲ موشک مربوط به این است 
که موشک‌های اتکمز از زمین با استفاده از سامانه‌های 

هیمارس و ام‌ال‌آراس پرتاب می‌شوند. 
مزیت این پرتابگرها این است که متحرک بوده و قابل 
انتقال به مکان مناسب برای شلیک موشک بوده و 
می توانند بعد از شلیک به سرعت تغییر محل داده تا 
از ضدحملات روسیه فرار کنند.موشک‌های کروز سایه 
طوفان بردشان از موشک‌های آمریکایی اتکمز کمتر بوده 
و به ۱۵۵ مایل می‌رسد اما این موشک‌ها هوا-پرتاب بوده 
و از هواپیماها شلیک می‌شوند. نیروی هوایی اوکراین 
در عملیات‌های خود علیه روسیه از جنگنده‌های سوخو 
اس‌یو-۲۴ که متعلق به دوران شوروی سابق است برای 

شلیک موشکهای سایه طوفان استفاده می‌کند. 
اوکراین همچنین می‌تواند از جنگنده‌های اف-۱۶ که 
تا کنون چند فروند از آنها را از کشورهای اروپایی دریافت 
کرده برای شلیک موشک‌های سایه طوفان استفاده کند.

موشک‌های سایه طوفان همچنین کمتر از صوت سرعت 
داشته و حداکثر سرعت آنها به حدود ۰.۹۵ ماخ می‌رسد و به 
عنوان یک موشک کروز در ارتفاعات نسبتا پایینی حرکت 
می‌کند.این موشک‌های انگلیسی-آمریکایی دارای حدود 

۴۵۰ کیلو چاشنی انفجاری هستند. 

تایمز:موشک‌های 
آمریکایی »اتکمز« 

به دلیل داشتن 
سرعتی بیش از 

سه برابر سرعت 
صوت بر سامانه‌های 

پدافند هوایی غلبه 
می کنند  

نشریه انگلیسی ارزیابی کرد شلیک موشک‌های دوربرد آمریکایی از سوی کی‌یف برای حمله به اهدافی در عمق خاک روسیه جنگ اوکراین را وارد یک مرحله جدید کرده است.

گزارش

بین الملل

 

به گزارش ایسنا، با گذشت بیش از ۲ سال از آغاز جنگ اوکراین، 
اوکراینی‌ها به‌طور فزاینده‌ای خسته و مستهلک شده‌اند. بر اساس آخرین 
لوپ در اوکراین که در ماه‌های اوت و اکتبر ۲۰۲۴ انجام  نظرسنجی‌های گا
شد، به‌طور متوسط ۵۲ درصد از اوکراینی‌ها می‌خواهند کشورشان هرچه 
سریع‌تر برای پایان دادن به جنگ مذاکره کند. در مقابل، تنها ۳۸ درصد 
از آنان معتقدند که اوکراین باید تا پیروزی کامل، به جنگ ادامه دهد.بیش 
لی خواستار مذاکره با روسیه هستند که بر  از نیمی از اوکراینی‌ها در حا
اساس نظرسنجی‌های انجام‌شده در هفته‌های آغازین جنگ، ۷۳ درصد از 
شهروندان اوکراین می‌گفتند تا دستیابی به پیروزی کامل، به جنگ ادامه 
خواهند داد.در سال ۲۰۲۳ نیز گرچه تعداد کسانی که خواستار جنگیدن تا 
دستیابی به پیروزی بودند کاهش یافت، اما باز هم تعداد این افراد بیش از 
دو برابر کسانی بود که خواستار مذاکره با روسیه و برقراری صلح بودند. اما در 
حالی حاضر، خستگی اوکراینی‌ها از جنگ شدت گرفته و حمایت از مذاکره با 
مسکو به ۵۲ درصد رسیده است که برای اولین بار، بیش از نیمی از اوکراینی‌ها 
را با خود همراه کرده است.افزایش خستگی از جنگ در زمانی رخ می‌دهد 
که چشم‌انداز روشنی برای آینده آن مشاهده نمی‌شود. بر خلاف اوکراین 
که در منطقه کورسک روسیه به بن‌بست رسیده، نیروهای مسلح روسیه 
در ماه‌های اخیر در خط مقدم پیشروی نظامی داشته‌اند. طرح »ولودیمیر 
زلنسکی« رئیس‌جمهوری اوکراین برای پایان دادن به جنگ که به »طرح 
پیروزی« موسوم شده، شامل پیوستن به ناتو و استفاده از موشک‌های دوربرد 
غربی در خاک روسیه است. این طرح در ماه میلادی گذشته واکنش‌های 
متفاوتی از سوی متحدان غربی دریافت کرد.در روزهای اخیر، »جو بایدن« 
رئیس‌جمهور آمریکا که روزهای پایانی خود در کاخ سفید را سپری می‌کند، 
به اوکراین چراغ‌سبز داد تا با استفاده از موشک‌های دوربرد آمریکا به عمق 
لد ترامپ«  خاک روسیه حمله کند. علاوه بر این، احتمال بازگشت »دونا
رئیس‌جمهور منتخب کنونی ایالات متحده به کاخ سفید ممکن است 
لی به کی‌یف منجر شود. به کاهش یا توقف ارسال کمک‌های نظامی و ما

درگیری‌های اوکراین عموماً به مناطق شرقی و جنوبی این کشور محدود 
لوپ، در ماه‌های آغازین جنگ، ساکنان این مناطق با  شده و به گزارش گا
طولانی‌شدن آن موافق بودند. اما با گذشت زمان، حمایت از تداوم جنگ 
در تمامی مناطق اوکراین کاهش یافته و به زیر ۵۰ درصد رسیده است.گرچه 
درگیری‌ها در شرق و جنوب در جریان است، اما برخی از بزرگ‌ترین روندهای 
کاهشی در میزان حمایت از جنگ، در مناطقی از خاک اوکراین ثبت شده 
است که فاصله زیادی از خطوط مقدم دارند، از جمله در کی‌یف )کاهش 
۳۹ درصدی( و غرب اوکراین )کاهش ۴۰ درصدی(. در میان اوکراینی‌هایی 
که در شرق کشور زندگی می‌کنند، اکنون تعداد افرادی که خواستار پایان 
هرچه سریع‌تر جنگ هستند )۶۳ درصد( بیش از ۲ برابر افرادی است که 
لوپ، بخشی  خواستار تداوم آن هستند )۲۷ درصد(.بر اساس نظرسنجی گا
قابل‌توجه از اوکراینی‌هایی که خواهان مذاکره برای پایان سریع جنگ 
هستند، معتقدند اوکراین باید برای واگذاری بخشی از قلمرو خود در ازای 
صلح آماده باشد و بیش از نیمی از این افراد می‌گویند کی‌یف باید خود را 
برای اعطای امتیاز ارضی آماده کند. ۳۸ درصد از این افراد با اعطای امتیاز 

لف هستند و ۱۰ درصد دیگر، هنوز پاسخ مشخصی ندارند.  از نوع ارضی مخا

بیش از نیمی از اوکراینی‌ها خواستار 
مذاکره با روسیه هستند

 نظرسنجی‌های موسسه گالوپ نشان می‌دهد

اکنون خستگی 
اوکراینی‌ها از 
جنگ شدت 

گرفته و حمایت 
از مذاکره کی یف  

با مسکو به ۵۲ 
درصد رسیده 

است

لوپ نشان می‌دهد بیش از نیمی از شهروندان اوکراینی از جنگ  نظرسنجی‌های موسسه گا
خسته شده و خواستار مذاکره با روسیه هستند.

 شرکت نفت سپاهان در نظر دارد جهت تکمیل لیست 
لث تجهیزات  پیمانکاران مورد نیاز خود جهت بازرسی شخص ثا
و اقلام پالایشگاهی، مواد اولیه و شیمیایی )داخل و خارج از 

کشور(  اقدام به دریافت رزومه شرکت ها نماید.
بدین منظور شركت هاي فعال در این زمينه می توانند رزومه 
شرکت شامل »مدارک ثبتی شرکت، آدرس و تلفن دفتر مرکزی، 
کلیه استانداردهای اجباری و تشویقی اخذ شده، گواهی های 
مدیریت اخذ شده، توصیه نامه ها و رضایت نامه ها از سایر 
شرکت های طرف قرارداد، لیست مشتریان و قراردادهای 
لکترونیکی  منعقده« را تا تاریخ 1403/09/14 به آدرس ا
سایت  به  مراجعه  با  یا  و   saeidinia@sepahanoil.com
 www.sepahanoil.com  شرکت نفت سپاهان به آدرس
نسبت به بارگذاری مستندات خود از طریق لینک شناسایی 
تامین کنندگان و پیمانکاران اقدام نمایند و در صورت نیاز با 

تلفن 8347-021 داخلی 634 / 841 تماس حاصل فرمائید.
همچنین در صورت نیاز به دریافت اطلاعات تکمیلی، 
خواهشمند است با تلفن های اعلام شده تماس حاصل فرمائید.

لازم به ذکر است که شرکت نفت سپاهان در قبول یا رد تمامی 
لی اختیار تام خواهد داشت. اسناد ارسا

گهی فراخوان شناسایی  آ

پیمانکاران بازرسی شخص ثالث

گهی اصلاحی آ
شركت گروه صنعتي سپاهان )سهامي عام(

به شماره ثبت 28332 و شناسه ملي 10260171510
لعاده تارخ  گهی دعوت به مجمع عمومی فوق ا پیرو آ
1403/09/14 ساعت 11 در روزنامه شماره 28817 تاریخ 
1403/08/30 مبنی بر دعوت سهامداران جهت حضور در 
لذکر به اطلاع می رساند که دستور جلسه به  مجمع فوق ا

شرح زیر اصلاح می گردد:
دستور جلسه:

1- افزایش سرمایه
لیت( و 5  )سرمایه( اساسنامه 2- اصلاح مواد 2  )موضوع فعا

هیئت مدیره شرکت گروه صنعتی سپاهان )سهامی عام(

گهی دعوت به مجمع عمومی عادی بطور         آ
فوق العاده صاحبان سهام )نوبت دوم(

شركت آزمایشگاه دنا )سهامي خاص(
شماره ثبت: 553742  شناسه ملی: 14008945332

لعاده صاحبان سهام  گهی دعوت به مجمع عمومی عادی بطور فوق ا با عنایت به آ
مندرج در روزنامه اطلاعات شماره 28804 مورخ 1403/08/15 )نوبت اول( و عدم احراز 
حدنصاب حاضرین برای رسمیت یافتن مجمع مذکور، بدینوسیله از کلیه سهامداران 
محترم و يا وكلا و نمايندگان قانوني ايشان دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی 
لعاده صاحبان سهام شرکت نوبت دوم که با دستور ذیل و در روز  عادی بطور فوق ا
دوشنبه مورخ 1403/09/19 راس ساعت 10 صبح در محل شرکت به نشانی: تهران- 
خیابان ولیعصر- کوچه نیلو- ساختمان یاس- طبقه دوم- واحد 4 کدپستی: 

1434875916 برگزار خواهد شد، حضور بهم رسانند.
دستور جلسه:

1-  استماع گزارش هيأت  مديره و گزارش حسابرس مستقل و بازرس قانوني شركت 
لی منتهی به 1402. برای سال ما

لی منتهی به 1402 و  لی سال ما 2- بررسی و اتخاذ تصمیم در خصوص صورتهای ما
تصمیم گیری در مورد میزان سود تقسیمی.

هیأت مدیره شركت آزمایشگاه دنا )سهامي خاص(

گهی مناقصه انتخاب بازرس شخص ثالث  آ
T-SDSC-10002 به شماره

شرکت قند شهدای دزفول در نظر دارد ارائه خدمات 
لث( برای تجهیزات  بازرس فنی) بازرس شخص ثا
و کالاهای مورد نیاز وارداتی و ساخت داخل به منظور احداث 
 کارخانه قند را به شرکت بازرسی واجد شرایط واگذار نماید. لذا از 
شرکت های تأیید صلاحیت شده توسط مرکز ملی تأیید صلاحیت 
ایران و بانک مرکزی دعوت به عمل می آید تا آمادگی خود را 
لذکر حداکثر تا تاریخ 1403/09/14   جهت شرکت در مناقصه فوق ا

اعلام نمایند.
تلفن: 02188775287

تلفن همراه: 09124032547
contact@parsikaniran.com :ایمیل

خدری-  میرزای شیرازی-خیابان  تهران-خیابان   آدرس: 
پلاک 53 - طبقه دوم

شرایط پرداخت )گروه(
مرحله اول

)پیش پرداخت همزمان با  امضای مبایعه نامه (
مرحله دوم

)حداکثر45 روزپس از امضای مبایعه نامه(
مرحله سوم

)حداکثر3ماه پس از امضای مبایعه نامه(
مرحله چهارم )تحویل(

مرحله پنجم
)همزمان با انتقال سند ، وکالت و ......(

5 %- 35% 30% 30%الف

5%5 %60 % به صورت اقساط در مدت 12 ماه پس از امضای مبایعه نامه و پرداخت مرحله اول30 %ب

   تحویل بند )الف(  پس از وصول چک های مراحل اول تا سوم صورت می پذیرد.                                                       تحویل بند )ب( پس از وصول 95%   مبلغ معامله یا با  ارائه ضمانت نامه بانکی مورد قبول معاونت مالی شرکت صورت می پذیرد.

مشخصات عمومی موارد مزایده

طبقهکاربریآدرسردیف
شماره 

واحد
مساحت تقریبی 

)مترمربع(
قیمت پایه مزایده)ریال(

نحوه 
پرداخت

توضیحات

تهران، میدان المپیک، خیابان طبیعت، روبروی1
بوستان جوانمردان ایران، برج پارسی

آپارتمان 
مسکونی

دارای یک واحد انباری و یک واحد پارکینگ اختصاصی-فاقد معارضالف000/ 000/ 428/ 121206114148

دارای یک واحد انباری و یک واحد پارکینگ اختصاصی- فاقد معارضالف000/ 000/ 822/ 2131307114150

3

تهران، خیابان ری،  نبش کوچه شهید بهرام موسوی )دردار(   
مجتمع تجاری موسوم به شهاب

تجاری

فاقد معارضب000/ 305/ 779/ 2362/10131دوم

دارای یک باب انباری به مساحت 27/5مترمربع-فاقد معارضب000/ 825/ 013/ 2238/2098دوم4

فاقدمعارضب000/ 000/ 472/ 654122منفی یک5

دارای یک باب انباری  به مساحت 23/10 مترمربع-فاقد معارضب000/ 320/ 374/ 410/1047منفی یک6

دارای یک باب انباری  به مساحت26/70 مترمربع-فاقد معارضب000/ 950/ 624/ 145/90136منفی یک7

دارای یک باب انباری  به مساحت 30مترمربع-فاقد معارضب000/ 500/ 201/ 334/50100منفی یک8

   1( خرید اسناد مزایده : به مبلغ 3/000/000 ريال 
گهی بصورت چک تضمینی بانکی یا ضمانت نامه بانکی   2( میزان سپرده شرکت درمزایده : معادل 5% مبلغ پایه مندرج درآ

مطابق اسناد مزایده
3( بازدید از مورد مزایده:  از تاریخ 1403/09/05      الی 1403/09/17     با هماهنگی قبلی، امکان پذیر خواهد بود.

 4( تکمیل وتحویل پاکات پیشنهادی:  1403/09/18 در دفتر شرکت به آدرس مندرج در بند6     امکان پذیر 
خواهد بود.

  5( بازگشایی پاکتهای پیشنهادی :  مورخ  1403/09/19  در دفتر شرکت انجام و متعاقباً نتایج به متقاضیان
اعلام خواهد شد. 

  6( جهت کسب اطلاعات بیشتر با تلفن  88726490-021داخلی220و210 و شماره همراه 09192082614 
تماس  یا به آدرس :میدان آرژانتین , خیابان شهید احمد قصیر، خیابان نهم , پلاک 2 مراجعه نمایند. 

   مزایده گزار تا پایان مراحل مزایده و قبل از انعقاد قرارداد فروش، در  رد یا قبول هر یک یا کلیه پیشنهادات واصل،
اختیار کامل دارد.

مناقصه عمومی یک مرحله ای )نوبت اول( 
خرید 500 کیلوگرم نقره گرانول با خلوص 99/9 درصد

شرکت اوزان )سهامی خاص(  به شماره ثبت 13381 و شناسه ملی 10100509215 
 در نظر دارد از طریق مناقصه عمومی نسبت به خرید 500 کیلوگرم 
نقره گرانول با خلوص 99/9 درصد با حداکثر مدت زمان تحویل یک ماهه 

اقدام نماید. 
بدینوسیله از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی و تشکل های قانونی ذیصلاح 
علاقمند که در این زمینه دارای تخصص و تجربه و حسن سابقه اجرایی 
لی و امکانات لازم می باشند، دعوت بعمل می آید از روز  و سرمایه ما
 چهارشنبه 1403/09/07 ساعت 08:00 صبح تا روز دوشنبه 1403/09/19 ساعت 13 
جهت دریافت اسناد مناقصه همراه با معرفینامه ممهور به مهر شرکت 
للهی  متقاضی به شرکت اوزان به نشانی تهران خیابان استاد نجات ا
پایین تر از کریمخان پلاک 277 مراجعه نمایید. همچنین آخرین زمان 
تحویل اسناد به دبیرخانه محرمانه حراست روز دوشنبه 1403/09/19 
 ساعت 16 می باشد. بازگشایی پاکات روز سه شنبه مورخ 1403/09/20 
 ساعت 11 ظهر در دفتر شرکت می باشد. جهت کسب اطلاعات بیشتر 

با شماره تلفن 02188804690 داخلی 177 تماس حاصل نمایند.  

 شرکت نفت سپاهان در نظر دارد جهت تکمیل لیست 
 تامین کنندگان ملزومات مورد نیاز خود به شرح ذیل اقدام به دریافت 

رزومه شرکت ها نماید.
بدین منظور شرکت ها می توانند رزومه شرکت شامل »مدارک ثبتی 
لیت، میزان تولید  شرکت، آدرس و تلفن دفتر مرکزی و کارخانه، زمینه فعا
سالانه، لیست ماشین آلات و تجهیزات تولیدی به همراه ظرفیت تولید آنها، 
لیست تجهیزات آزمایشگاهی، مساحت کارخانه به همراه نقشه جانمایی 
)Layout(، تعداد پرسنل و چارت سازمانی، کلیه استانداردهای اجباری 
و تشویقی اخذ شده، گواهی های مدیریت اخذ شده، توصیه نامه ها 
 و رضایت نامه ها از سایر شرکت های طرف قرارداد، لیست مشتریان
لکترونیکی  و قراردادهای منعقده« را  تا   تاریخ   1403/09/11  به آدرس ا
/ saeidinia@sepahanoil.com / r.soltani@sepahanoil.com 

bid @sepahanoil.com و یا  آدرس پستی تهران، میدان آرژانتین، 
لد اسلامبولی، نبش کوچه 28، پ 92 – واحد تامین و تدارکات  خیابان خا
 ارسال نموده و یا با مراجعه به سایت شرکت نفت سپاهان به آدرس
  www.sepahanoil.com نسبت به بارگزاری مستندات خود از 
طریق سامانه  پیمانکاران و تامین کنندگان اقدام نمایند و در صورت نیاز 

با تلفن 8347-021 داخلی 634 / 841 تماس حاصل فرمائید.
لازم به ذکر است که شرکت نفت سپاهان در قبول یا رد تمامی 
لی اختیار تام خواهد داشت و ارسال این مدارک دال بر  اسناد ارسا
) Vendor List( قرار گرفتن آن شرکت در لیست تامین کنندگان 

شرکت نفت سپاهان نمی باشد و حقی را برای آن شرکت ایجاد نخواهد 
کرد و تنها در صورت کسب امتیاز لازم پس از ارزیابی اولیه حسب 
لعملهای داخلی شرکت نفت سپاهان ، ثبت اولیه  آیین نامه ها و دستورا

در وندور لیست صورت می پذیرد.
1- تولید کننده انواع ظروف پلاستیکی 1 ، 3.5 ،4 و 20  لیتری

2- تولید کننده انواع سطل 20 لیتری پلاستیکی )تزریقی(
3- درب ظروف 1، 4 و 20 لیتری پلاستیکی

4- تولید کننده ظروف  گرد فلزی 1 و 4 لیتری، 1، 4 و 5 لیتری کتابی فلزی
5- ظروف فلزی 10 پوندی و 35 پوندی گریس

6- چلیک فلزی 20 لیتری
7- تولید کننده بشکه 220 لیتری فلزی دو رنگ و تک رنگ 

8- درب قیف شو )کلاژور( 1 و 4 لیتری
لت پلاستیکی لت چوبی و پا 9- تولید کننده پا

10- تولید کننده پلاستیک شیرینگ، نایلون بسته بندی و پلاستیک 
لت استرج پا

11- تولید کننده چسب حرارتی
12-تولید کننده چسب 5 و 7 سانتی متری

13- تولید کننده انواع لیبل
14- تولید کننده انواع کارتن

لب ظروف پلاستیکی 15- طراح و تولید کننده قا
16- تولید کننده پلمب رنگی آرم برجسته بشکه

گهی فراخوان شناسایی تامین کننده ملزومات تولیدی آ
 شامل ظروف فلزی، ظروف پلاستیکی، بشکه، لیبل، کارتن، چسب و پالت و غیره

گهی لغو مجمع عمومی عادی  به طور فوق العاده صاحبان سهام آ

شرکت انتقال داده های آسیاتک )سهامی عام(
به شماره  ثبت :  216971 و شناسه ملی : 10102583274 

با سرمایه ثبتی 4,500,000,000,000 ریال

گهی منتشر شده در تاریخ 1403/08/29 در خصوص  پیرو آ
لعاده   دعوت به مجمع عمومی عادی بطورفوق ا
رأس ساعت 10:00 روز یکشنبه مورخ 1403/09/11 به اطلاع 
لعاده در تاریخ  می رساند، مجمع عمومی عادی بطورفوق ا
مذکور برگزار نمی گردد و تصمیم گیری در خصوص دستور 
جلسات ذیل به مجامع بعدی که تاریخ آن متعاقباً اعلام 

می گردد، موکول گردید.
دستور جلسه :

لبدل( 1( انتخاب اعضای حقوقی هیئت مدیره )اصلی و علی ا
2(  سایر مواردی که تصمیم گیری راجع به آنها در صلاحیت مجمع 

لعاده باشد. عمومی عادی به طور فوق ا
هیئت مدیره
 شرکت انتقال داده های آسیاتک  )سهامی عام(                              

شرکت صبا آرمه )متعلق به شرکت سرمایه گذاری صندوق 
بازنشستگی کشوری( در نظر دارد تعداد 15 واحد از واحدهای 
مسکونی نوساز واقع در مجتمع  تجاری-مسکونی وانیا به 
لوس، کیلومتر 5 جاده نمک آبرود ،  نشانی: مازندران، چا
و  نقدی  صورت  به  مزایده  طریق  از  را  پلاک 50 ساحلی 
اقساطی به فروش برساند.متقاضیان میتوانند از تاریخ درج 
گهی به مدت 5 روز کاری جهت شرکت در مزایده و  این آ
کسب اطلاعات و دریافت اسناد مزایده به سامانه ستاد ایران 
به نشانی www.setadiran.ir در بخش مزایده به شماره 
دریافت  جهت  ضمنا  و  نموده  مراجعه   2003110872000005
فیزیک اسناد به دفتر مرکزی شرکت به نشانی: تهران، 
دروس -خیابان پاسداران-خیابان شهید حجت سوری-
های   تلفن  شماره  با  یا  و  مراجعه  دوم   طبقه   5 پلاک 
26652367- 26652286  داخلی  2222 یا 2299 و یا شماره 

تلفن 09103172743 تماس حاصل فرمایند.

گهی تجدید  مزایده   آ
فروش واحدهای مسکونی وانیا 

بلوک- طبقه- موقعیت
مساحت 

)مترمربع(
مبلغ نقدی 

کل )ريال(
مبلغ اقساطی 

کل )ريال(
128102,400,000,000112,640,000,000بلوک شرقی-طبقه دوم-جنوب شرقی

10281,600,000,00089,760,000,000بلوک شرقی-طبقه دوم-جنوب غربی

10084,000,000,00092,400,000,000بلوک شرقی-طبقه سوم-جنوب غربی

128108,800,000,000119,680,000,000بلوک شرقی-طبقه سوم-جنوب شرقی

128113,920,000,000125,312,000,000بلوک شرقی-طبقه چهارم-جنوب شرقی

9684,480,000,00092,928,000,000بلوک شرقی-طبقه چهارم-جنوب غربی

9390,210,000,00099,231,000,000بلوک شرقی-طبقه ششم-جنوب غربی

136123,760,000,000136,136,000,000بلوک غربی-طبقه اول-شمال غربی

126100,800,000,000110,880,000,000بلوک غربی-طبقه دوم-جنوب غربی

126105,840,000,000116,424,000,000بلوک غربی-طبقه سوم-جنوب غربی

126112,140,000,000123,354,000,000بلوک غربی-طبقه چهارم-جنوب غربی

9789,240,000,00098,164,000,000بلوک غربی-طبقه پنجم-جنوب شرقی

126122,220,000,000134,442,000,000بلوک غربی-طبقه ششم-جنوب غربی

8081,600,000,00089,760,000,000بلوک غربی-طبقه هفتم-جنوب شرقی

127130,810,000,000143,891,000,000بلوک غربی-طبقه هفتم-جنوب غربی

شرایط پرداخت: 
پرداخت نقدی:

 70 درصد همزمان با امضاء قرارداد.
 25درصد همزمان با تحویل واحد )حداکثر در بازه زمانی یک ماهه(.

 5 درصد همزمان با انتقال سند.
پرداخت اقساطی:

 55 درصد پیش پرداخت همزمان با امضاء قرارداد.
 40 درصد طی اقساط 12 ماهه. تحویل واحد )همزمان با تسویه 80 درصد 

ثمن معامله(.
 5 درصد همزمان با انتقال سند.

-   اعتبار این اسناد برای پیشنهاد خرید یک واحد می باشد و در صورت 
درخواست خرید واحدهای بیشتر باید برای هر واحد اسناد مزایده 

خریداری گردد.

-   مهلت خرید اسناد مزایده تا پایان ساعت اداری روز دوشنبه به تاریخ 
1403/09/12 می باشد و متقاضیان می بایست پیشنهادات خود را حداکثر 
تا ساعت 15:30 روز پنج شنبه به تاریخ 1403/09/22 به شرکت صبا آرمه ارائه 
نمایند. همچنین زمان بازگشایی پاکت ها ساعت 14:00 روز شنبه 1403/09/24 

در نظر گرفته شده است.
-    تضمین شرکت در مزایده به مبلغ 5% مبلغ پایه واحد مورد نظر می باشد 
لف ارائه خواهد  که به یکی از صورت های زیر همراه با اسناد مزایده در پاکت ا

شد.
الف( رسید بانکی واریز وجه مزبور به حساب بانکی شرکت صبا آرمه.

ب( ضمانت نامه بانکی به نام شرکت صبا آرمه.
-    ضمناً جهت خرید اسناد واریز مبلغ 10 میلیون ریال به شماره حساب 
331278650 نزد بانك رفاه کارگران شعبه توسعه ملی به نام شرکت صبا آرمه و 

لزامی می باشد.    ارائه فیش واریزی در زمان تحویل اسناد ا
شرکت صبا آرمه

)نوبت اول(
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